

PASTORA HUYE DEL SANDINISMO

—Página 4—

Astronauta ora por salvadoreños

—Página 3—



PRESENCIA DE DIOS EN LA LUNA

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

El cosmonauta norteamericano, Charles Duke, expresa que a su arribo a la Luna experimentó una indescritible sensación de estar ante la presencia de Dios, y que no puede concebir un lugar más sagrado, que ese planeta visto

de cerca. Duke expresó esto, durante la reunión de la Fraternidad de Hombres de Negocios del Evangelio Completo, efectuada ayer en el Hotel Presidente.

Analizarán la crisis económica sector privado

—Página 2—

Canciller plantea salida pacífica a los EUA.

—Página 3—

Restaurado el servicio de agua en capital

—Página 3—

F.A. explica los tiroteos de madrugada

—Página 2—

28 cadáveres hallan en Nueva Concepción

—Página 2—